
Questionario di valutazione de…

Risultati indagine

Domanda

01 Ordine di Scuola in cui insegno
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

Scuola Primaria 27 100%

Scuola Secondaria di primo grado 0 0%

Scuola dell'Infanzia 0 0%

Domanda

02 1.1 - I genitori si informano sull'andamento scolastico dei loro figli.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 26% 52% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 14 52%

 d'accordo 13 48%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

03 1.2 - Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.)
sono efficaci.

Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 39% 78% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 21 78%

 abbastanza d'accordo 5 19%

 poco d'accordo 1 4%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

04 1.3 - Trovo utile uno spazio web dell'Istituto per il dialogo fra colleghi.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 13 48%

 abbastanza d'accordo 7 26%

 poco d'accordo 5 19%

 per niente d'accordo 2 7%



Domanda

05 1.4 - I genitori sono disponibili al dialogo sugli aspetti relativi al rendimento
scolastico dei figli.

Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 26% 52% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 14 52%

 d'accordo 12 44%

 poco d'accordo 1 4%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

06 1.5 - I genitori sono disponibili al dialogo sugli aspetti relativi al comportamento
dei figli.

Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 13 48%

 d'accordo 10 37%

 poco d'accordo 4 15%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

07 1.6 - Gli insegnanti prendono in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni
dei genitori.

Risposte

26
96%

Salta

1
4%

0% 44.5% 89% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 23 88%

 abbastanza d'accordo 3 12%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

08 1.7 - I genitori si informano sulle attività didattiche offerte dalla scuola.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 13 48%

 d'accordo 10 37%

 poco d'accordo 4 15%

 per niente d'accordo 0 0%



Domanda

09 1.8 - La scuola condivide con le famiglie le linee educative e i valori da trasmettere.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 31.5% 63% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 17 63%

 abbastanza d'accordo 9 33%

 poco d'accordo 1 4%

 per niente d'accordo 0 0%

PAGINA2

Domanda

10 2.1 - Ritengo di fornire ai miei alunni un metodo di studio e di lavoro efficace.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 41% 82% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 22 81%

 abbastanza d'accordo 4 15%

 poco d'accordo 1 4%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

11 2.2 - Penso di offrire un sostegno adeguato ai bisogni scolastici dei miei alunni.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 31.5% 63% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 17 63%

 abbastanza d'accordo 10 37%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

12 2.3 - Tengo in considerazione gli interessi e le attitudini dei miei alunni.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 41% 82% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 22 81%

 abbastanza d'accordo 5 19%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%



Domanda

13 2.4 - Dedico un tempo adeguato alla riflessione sulle metodologie di insegnamento
che utilizzo.

Risposte

26
96%

Salta

1
4%

0% 40.5% 81% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 21 81%

 abbastanza d'accordo 5 19%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

14 2.5 - Dedico un tempo adeguato all'aggiornamento disciplinare.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 43% 86% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 23 85%

 abbastanza d'accordo 3 11%

 poco d'accordo 1 4%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

15 2.6 - Gli insegnanti hanno piena consapevolezza del valore educativo e sociale che
la Scuola ricopre oggi.

Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 15 56%

 abbastanza d'accordo 11 41%

 poco d'accordo 1 4%

 per niente d'accordo 0 0%

PAGINA3

Domanda

16 3.1 - Ho un buon rapporto con i miei alunni.
Risposte

26
96%

Salta

1
4%

0% 46.5% 93% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 24 92%

 abbastanza d'accordo 2 8%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%



Domanda

17 3.2 - Mi sento apprezzato dagli alunni.
Risposte

26
96%

Salta

1
4%

0% 42.5% 85% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 22 85%

 abbastanza d'accordo 4 15%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

18 3.3 - Mi sento apprezzato dai colleghi.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 31.5% 63% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 17 63%

 abbastanza d'accordo 9 33%

 poco d'accordo 1 4%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

19 3.4 - Mi sento trattato con rispetto e correttezza dai colleghi.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 35.5% 71% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 19 70%

 abbastanza d'accordo 8 30%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

20 3.5 - Mi trovo bene con i colleghi.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 41% 82% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 22 81%

 abbastanza d'accordo 5 19%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%



Domanda

21 3.6 - Il mio rapporto con il dirigente scolastico è buono e collaborativo.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 35.5% 71% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 19 70%

 abbastanza d'accordo 6 22%

 poco d'accordo 2 7%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

22 3.7 - Gli insegnanti trasmettono con efficacia le regole di comportamento.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 31.5% 63% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 17 63%

 abbastanza d'accordo 10 37%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

23 3.8 - Percepisco conflittualità fra colleghi nella mia scuola.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 poco d'accordo 12 44%

 per niente d'accordo 9 33%

 abbastanza d'accordo 4 15%

 d'accordo 2 7%

PAGINA4

Domanda

24 4.1 - La scuola in generale è organizzata in maniera efficiente ed efficace.
Risposte

26
96%

Salta

1
4%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 15 58%

 abbastanza d'accordo 11 42%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%



Domanda

25 4.2 - L'organizzazione oraria della scuola è funzionale alle esigenze di
apprendimento degli alunni.

Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 19% 38% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 10 37%

 poco d'accordo 9 33%

 abbastanza d'accordo 8 30%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

26 4.3 - I servizi funzionano bene (pulizie, attività pre e post scuola, mensa).
Risposte

26
96%

Salta

1
4%

0% 33% 66% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 17 65%

 abbastanza d'accordo 9 35%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

27 4.4 - La segreteria è bene organizzata (orari, gentilezza e professionalità del
personale, ecc.).

Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 35.5% 71% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 19 70%

 abbastanza d'accordo 8 30%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

28 4.5 - I collaboratori scolastici garantiscono il buon funzionamento della scuola.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 35.5% 71% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 19 70%

 abbastanza d'accordo 8 30%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%



Domanda

29 4.6 - Mi informo sulle attività di ampliamento dell'offerta formativa dell'Istituto.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 41% 82% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 22 81%

 abbastanza d'accordo 5 19%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%

Domanda

30 4.7 - Utilizzo spesso i laboratori e le attrezzature tecnologiche per la didattica.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 12 44%

 poco d'accordo 11 41%

 abbastanza d'accordo 4 15%

 per niente d'accordo 0 0%

Domanda

31 4.8 - Consiglierei questa scuola ad un collega.
Risposte

27
100%

Salta

0
0%

0% 41% 82% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 22 81%

 abbastanza d'accordo 5 19%

 per niente d'accordo 0 0%

 poco d'accordo 0 0%
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